

关于加强涉疫地区来返人员 健康管理工作的通告

当前，国内疫情呈现点多、面广、频发态势，防控形势严峻复杂。为坚决有效阻断疫情输入传播，确保我市人民群众生命安全和身体健康，现就涉疫地区来返人员健康管理有关事项通告如下：

一、落地前请报备。非必要不前往有本土疫情报告的地市。计划从涉疫地区来返中山的，请提前三天主动向所在村（社区）、单位、入住酒店报备，来返途中请务必做好个人防护。接洽涉疫地区所在地市来人的单位，请落实风险核查措施后主动履行报备责任。

二、落地后做核酸。近14天内有中高风险地区所在地市旅居史的来返人员，抵达中山后的前三天请配合接受核酸检测“**三天两检**”，如属中高风险地区来返人员，按规定落实集中隔离或居家隔离等健康管理措施。从公共交通站场进入中山的，出站前后即请就近完成一次核酸检测。从各种渠道得知自己是密接、次密接，与公布的阳性病例行程轨迹有交集的、同时空伴随人员，以及健康码为红码或者黄码的人员，请立刻停止外出活动，第一时间向所在村（社区）、单位、所住酒店报告，配合完成相应防疫工作要求。其他外省市来返人员，抵达后请立即就近完成一次核酸检测。以上人员核酸检测未出结果之前，不前往公共场所、不参加聚集性活动。

三、主动配合排查。市民群众如接到防疫部门电话询问、社区工作人员上门随访时，请积极配合相关调查，如实告知旅居史和接触史。入住酒店（含公寓等）、宾馆，进入餐厅、酒楼、电影院、图书馆等公共服务场所，请配合落实健康码查验和体温检测等措施。

四、共同督促落实。请广大市民群众密切关注官方发布的权威信息，支持配合我市各项疫情防控工作，如身边有外省市来返人员，单位有市域出差史的，请提醒督促尽早就近进行核酸检测。市民群众如掌握违反疫情防控规定线索的，请及时向所在村（社区）和属地防控部门反映。对有关情况一经查实将依法依规追究责任。

中山市新冠肺炎疫情防控指挥部办公室

2022年3月16日



请扫码查看全市各村
(社区)报备联系电话